
彰化縣埤頭鄉合興國民小學 113學年度 公開授課教案 

語文領域—英語文教學活動設計 

領域/科目 語文領域-英語文 設計者 陳懿甄 

實施年級 4年級 教學時間 40分鐘 

單元名稱 Super Fun 4 – p. 64 各國特色美食介紹  

設計依據 

學

習

重

點 

學 

習 

表 

現 

1-Ⅲ-7 能聽懂簡易的教室用語。 

2-Ⅲ-7 能作簡易的回答和描述。 

5-Ⅲ-5 能以正確的發音及適切的速度朗讀簡易句型

的句子。 

6-Ⅲ-2 樂於參與課堂中各類練習活動，不畏犯錯。 

總 

綱 

與 

領 

綱 

之 

核 

心 

素 

養 

B1 符號運用與溝通表達 

英-E-B1 具備入門的聽、 

說、讀、寫英語文能力。 

在引導下，能運用所學、

字詞及句型進行簡易日常

溝通。 
學 

習 

內 

容 

Ac-Ⅲ-2 簡易的教室用語。 

B-Ⅲ-2 國小階段所學字詞及句型的生活溝通。 

融入議題

與其實質

內涵 

主要國家文化及特色認識 

與其他領

域/科目的

連結 

social culture : world culture / history / geography  

教材來源 HESS 何嘉仁 Super Fun 4 / youtube (nations for kids)   

教學設備/

資源 
課本、youtube  

學習目標 

 

1. 認識各國特色文化美食及英文表達方式 

2. 能聽懂、看懂並說出課堂中所學的單字和句子。 

3. 延伸學習    

4. 正確的發音及適切的速度朗讀句子。 

5. 積極參與課堂中的練習活動。 

 

 

 

 



 

教學活動設計 

教學活動內容及實施方式 時間 評量方式 

Teacher Celine : 觀看 Youtube 影片並解說 

1. 義大利  

特色食物:  

Ice cream(冰淇淋) / pizza(披薩)/ 

chocolate truffles (松露巧克力)/Risotto (義大利燉飯)/ 

Osso buco (燉小牛膝)/ lesagna(烤寬麵條)/ 

Italian Cheese (義大利起司)/focaccia (佛卡夏麵包)/ 

pasta (義大利麵)/Ragu Alla Bolognese(番茄肉醬麵)    

 

 

10 min 

 

  

 

完成學習單義大利部分 

 

 

 

2. 土耳其 

特色食物:   

烤肉 ( Baklava) / 鬆餅 Kebap/ 冰淇淋 ice cream 

 

 

10 min 

 

 

 

完成學習單土耳其部分 

 

 

3. 韓國  

特色食物:  

泡菜 (kimchi)/飯糰 (a rice bowl)/烤牛肉(grilled beef) 

海苔飯捲(kimbap)/ 炒年糕 (fried rice cake) 

 

 

10 min 

 

 

 

 

完成學習單韓國部分 

 

 

 

4. 台灣 

特色食物:  

pearl milk tea (珍奶)/soup dumpling (湯包)/ Taiwanese 

lunchbox(便當)/ Beef noodles (牛肉麵)/ oyster omelet 

(蚵仔煎)/ Taiwanese sausage with sticky rice.(大腸包小

腸)/ stinky Tofu (臭豆腐) 

10 min  

完成學習單台灣部分 

 

   



  


